

2022年7月10日 星期日 责任编辑:姜琰 李倩 编辑:陈鹏 校对:刘训龙

进一步助力我市招才引智

# 12345“尚贤”人才服务热线正式上线

□记者 李倩

**盐城晚报讯** 7月6日下午,市民李先生拨打12345热线咨询,他今年刚毕业,准备回盐城工作,想了解盐城人才绿卡购房补贴的相关政策,12345人才专席根据知识库现场详细解答,李先生表示很满意。当天,盐城12345“尚贤”人才服务热线正式上线,各领域人才如需要咨询人才政策、反映相关诉求等,可随时拨打12345“尚贤”人才服务热线。

据了解,该热线依托12345现有平台体系,由市委人才办、市人社局、市行政审批局联合打造建立,为各类人才提供“7×24”小时咨询、求助、建议及投诉等在线服务。自6月18日试运行以来,已受理诉求146件,包括购房补贴、515人才政策、三星人才申请等,这些问题均第一时间受理办理。

7月6日,市12345平台相关负责人介绍,如需获得异地服务,也可拨打“区号+12345”。属于省级服务事项或需要省级部门协调的事项,12345将转接至省级人才服务专席。人才服务热线电话接通后,先由12345热线话务员引接至人才服务专席,对简单咨询类事项,由话务专席使用“热线百科”人才政务信息直接解答。对相对复杂、需要专业解释的,通过三方通话连线人才政策专员给予权威答复,提供即问即答的咨询解答服务。无法现场解答



“尚贤”人才服务热线提供“7×24”小时咨询、求助、建议及投诉等在线服务。

的,将人才诉求派发至政府相关部门办理。

全市已选派56名人才政策专员“驻守”12345热线,为来盐在盐人才提供权威专业的服务,并集成打造市县上下贯通、多部门横向联动、线上线下一体融合的人才服务体系。各级职能部门按照服务职能,精心选派政策水平高、业务能力强的骨干形成专员队伍,一项服务事项配备一名服务专员,保障各类人才诉求得到及时

回应、专业解答、有效处置。

截至目前,热线政务信息库已汇集人才服务政策信息277条,涉及人才支持政策、住房保障、落户便利等方面。同时,市行政审批局联合人社部门、人才办对人才服务政策专员和专席话务人员组织常态化业务培训,加强人才服务政策的系统性学习,让合理的人才诉求都能得到便捷、精准、高效的应答,全方位提升人才服务水平。



近日,建湖供电公司15名新党员在该公司党委负责人带领下集中宣誓。该公司新党员代表施文婷表示,将永远牢记并深刻践行向党和人民许下的铮铮誓言和庄严承诺,以实际行动为党旗增辉添彩。

肖兵 摄

大丰供电公司

## 严防违规操办“升学宴”“谢师宴”

大丰供电公司日前召开拒绝违规操办“升学宴”“谢师宴”集体廉政谈话会。

当前,正值中招、高考录取关键时期,该公司纪委抓住这个节点,做到关口前移,组织有子女参加中、高考的员工开展廉政约谈。

履行责任,打好防范“疫苗针”。该公司利用微信、大屏、网站飘窗等方式向全体干部员工发出倡议,要求自觉抵制不良风气,倡导升学新风正气,提醒各基层党支部切

实履行好主体责任,加强党员干部的日常教育、监督和管理,对苗头性、倾向性问题要做到早发现、早提醒、早预防、早处理、坚决遏制不良风气的滋生蔓延。

遵规守纪,筑牢纪律“防腐墙”。该公司严明纪律规定,干部员工要做到心中有戒,行有所止。要严格落实中央八项规定精神及纪委关于严禁违规操办“升学宴”“谢师宴”通知精神,做到明底线、守纪律,自觉养成公私分明、尚俭戒奢的习惯,自

觉抵制讲排场、比阔气等铺张浪费行为。

多种方式,敲响监督“警示钟”。该公司采取明察暗访、专项检查等方式,加大对违规操办、参加“升学宴”“谢师宴”行为的检查力度,坚决从严从重从快查处,同时对履职不到位、监督不力,致使所属干部员工发生违规操办“升学宴”“谢师宴”的,严肃追究相关部门、单位主要负责人的监督责任。

陈峰

## 新闻速递

盐都区冈中卫生院

### “冬病夏治”正当时

夏季来临,“冬病夏治”又受到了老百姓的普遍关注。为了向辖区群众普及健康养生常识,提高健康生活水平,近日,盐都区冈中卫生院充分发挥中医药在基层防治常见病、多发病中的优势和作用,积极开展“冬病夏治”活动。

“冬病夏治”是中医的特色疗法,针对“春夏养阳”理论,利用夏季气温高,机体阳气充沛的有利时机,调整人体的阴阳平衡。通过三伏期间进行中医的内治与外治配合治疗,使冬天易反复、难治的慢性疾病得以恢复。

该院通过电子屏滚动显示、宣传栏展示、科普活动等方式积极宣传中医药治未病“冬病夏治”,此时“冬病夏治”正当时。

陈洪 孙芹

盐南高新区伍佑中心卫生院

### “两癌”筛查守护健康

为进一步加大健康知识普及力度,增强女性防治宫颈癌、乳腺癌的意识,让更多的女性了解“两癌”防治知识,提高自我保健能力,将适龄女性“两癌”筛查进行到底,为适龄女性健康保驾护航。近日,盐南高新区伍佑中心卫生院组织开展了“两癌”筛查工作。

此次活动,让符合条件的适龄妇女真正享受到政府的惠民政策,及时做好“两癌”筛查,做到早预防、早发现、早诊断、早治疗。同时,向广大妇女群众宣传“两癌”防治知识,提高自我保健意识,营造关爱女性、守护健康的良好氛围。

金厚祥 张迎春

## 盐城健康

[微信公众平台]

夏季不注意  
当心“过敏”找上你



请用智能手机扫码阅读